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Обсяг дисципліни 
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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є обов’язковим. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають можливість за 

власною ініціативою підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем самостійної 

роботи на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань. 

Що будемо вивчати?  Вивчення складових здоров’я людини та здорового способу життя, а також шляхів і методів 

формування здорового способу життя людини. 
Чому це треба 

вивчати? 

Основним завданням сучасної школи стає виховання компетентної особистості, яка не тільки володіє 

знаннями, а й уміє застосовувати їх у житті, діє адекватно у відповідних ситуаціях, адаптується до 

складних соціальних умов, долає життєві труднощі, підтримує своє здоров'я на належному рівні, 

надає опір негативним впливам.   
Яких результатів 

можна досягнути?  

Планувати, виконувати, аналізувати дані і презентувати результати експериментальних досліджень в 

галузі здоровя людини.  Володіти прийомами самоосвіти і самовдосконалення. Уміти проектувати 

траєкторію професійного росту й особистого розвитку, застосовуючи набуті знання. Аналізувати 

механізми впливу небезпек на людину, визначати характер взаємодії організму людини з 

небезпеками середовища існування, враховуючи специфіку механізму дії вражаючих факторів. 

Як можна 

використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність спілкуватися 

державною мовою як усно так і письмово. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. Здатність демонструвати базові теоретичні 

знання в галузі біологічних наук та на межі предметних галузей.   

Здатність аналізувати результати взаємодії біологічних систем різних рівнів організації, їхньої ролі у 

біосфері та можливості використання у різних галузях господарства, біотехнологіях, медицині та 

охороні навколишнього середовища. 

Здатність застосовувати у професійній діяльності особистісні якості, а саме: комунікативність, 

відповідальність, рефлективність, емпатійність, здатність до самоаналізу і самоуправління, фахового 

зростання. 

Зміст дисципліни 

 

Сучасне розуміння здоров’я людини.  Історичний розвиток вчення про здоров’я. Теоретичні засади 

формування здорового способу життя. Складники здоров’я людини. ЗМІ як особливий чинник 

формування здорового способу життя. Залежність здоров’я від харчування. Вплив режиму дня на 

стан здоров’я людини. Загартовування, як важливий фактор оздоровлення. Вплив шкідливих звичок 

на здоров’я людини. Вплив екологічних чинників на здоров’я людини. Фармакологія для здоров’я 

людини. 

Обов’язкові завдання Вивчення теоретичного матеріалу; виконання практичних завдань та завдань, запропонованих для 

самостійного опрацювання. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Гістологія з основами ембріології; Анатомія людини; Загальна екологія;  Вікова фізіологія та 

шкільна гігієна. Методика вивчення інтегрованого курсу «Здоров’я, безпека та добробут», Медична 

генетика. Основи здоров’язбереження.  
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